

乐当地方党史宣讲员

——记市文化广电和旅游局四级调研员黄一彬



东海镇全力推进岸坡“四清”专项整治

建设生态河道 改善人居环境

本报讯 11月25日,记者在东海镇中央河惠安北桥东侧河畔看到,工人们正在清理干净的岸坡上平整土地,种植绿植。

今年11月初,根据市河长办统一部署,东海镇组织实施对镇域范围内中央河、四激河、小协兴河等三条河道近20公里岸坡进行“四清”(即清理乱搭建、乱堆放、乱占岸坡种植农作物、乱排放)专项整治,切实提升河道治理水平,进一步改善农村人居环境。“一开始有些农户还很不理解,认为在自家门口种植点农作物,搭建个鸡鸭棚,只要不影响到他人就可以了。参与整治行动的一名村干部告诉记者,为此村干部进行了耐心细致的解释,最终得到了农户的理解和支持。

“截至目前,已清理乱搭建10多处、乱堆放100多处、乱排放50多处、乱占岸坡种植农作物100多亩,通过此次的岸坡四清工作,我们将切实提升河道的治理水平,进一步改善农民的人居环境。”东海镇河长制工作办公室主任朱剑勇介绍。(融媒体记者 鲍欣欣 朱俊俊 通讯员 龚海英)

南阳派出所着力打造公安机关服务发展品牌

立足职能定位 提升服务水平

本报讯 近年来,为积极策应全市经济发展战略部署,充分发挥公安机关服务保障职能作用,南阳派出所进一步增强全所公安民警的大局意识、服务意识,打造一批亮点突出、成效显著

的公安机关服务发展品牌。警企联动服务中心南阳工作站成立以来,南阳派出所畅通警企交流通道,为辖区企业带来“一站式”贴心服务,帮助辖区企业解决急难事。围绕服务企业发展这一主题,南阳派出所每周组织民警实地走访辖区企业,开展安全生产检查,听取意见建议。通过警企联动群,常态推送“服务清单”,及时收集了解企业的需求,并落实限时办结、跟踪反馈、督查通报等工作机制,确保问题及时有效办理,精准解决企业诉求、精准开展走访慰问,精准用好惠企举措,全面提升公安机关服务企业发展的水平。(通讯员 季伟宏)



退休不褪色 担当再出发

局。带队参加2021苏州第三届大运河文旅精品展,宣传我市文化旅游产品和资源。带队赴宜兴实地调研启东旅游推介会场地,为我市旅游推介会举行提供专业支撑。同时利用擅长摄影的工作优势,多次为各类活动拍摄专题图片视频、留存影像资料。

新身份要有新担当,新时代彰显新作为。黄一彬表示,将牢记身份,退休不褪色;做好传帮带,奉献再出发。在新岗位上继续发扬党员的好作风与好精神,持续发光发热。

念馆的建设、资料收集等工作,在宣讲中准确把握史料的真实性和政治性。针对不同的听众群体,黄一彬总会因人施讲。“听众是学生,就要以故事的形式讲给他们听;对于成人,要以史料的形式来给他们讲解,这样才能让我们启东的红色故事入脑入心。”

抗大九分校纪念馆经常有单位、学校和社会群体前来参观学习,两位讲解员在黄一彬的指导下,讲解水平不断提升。讲解员陈誉倩说:“在平时工作和学习中,黄一彬老师非常重视并关心我们的工作,在我们遇到实际问题和困难的时候,他都能帮我们出面解决,和我们相处特别融洽。”

在做好抗大九分校纪念馆重大接待讲解任务的同时,黄一彬积极主动服务大

蓝印花布艺术馆的建设推进工作;持续跟进旅游资源开发推广;参加市新四军研究会工作,积极寻找线索,采访启东籍新四军老战士及其后代,收集、整理、完善相关资料。

为做好党史学习教育工作,身为市委党史学习主题活动宣讲团成员的黄一彬,利用抗大九分校纪念馆作为宣讲阵地,圆满完成各类接待讲解任务。黄一彬说:“我们要充分发挥抗大九分校纪念馆收藏、展示、教育、研究的功能,在利用红色资源、发扬红色传统、传承红色基因的道路上不断前进。”

抗大九分校是黄海之滨的“红色摇篮”,是中国共产党和人民军队留给启东人民的一份宝贵财富。为让更多的人了解这一历史,黄一彬积极参与抗大九分校纪



抢工期 快建设

11月30日,江苏陆氏金刚石工具有限公司正在加紧建设。该项目位于吕四镇镇东皇山村,计划总投资1.05亿元,利用国有存量土地建设,新增建筑面积19970平方米,其中一期建设一幢4层厂房,建筑面积12397.67平方米,添置全自动冷压机10台,全自动焊接机20台及其它相关设备120台(套)。项目建成后预计年产100万片金刚石锯片,实现应税销售1.2亿元。

融媒体记者 姜新春摄

勇闯项目关 蹚出共富路

效生态农庄、十里阳光葡萄园、玫瑰园、樱花园、环镇“绿色通道”、兴隆文化园等设施,在全镇区域构建起一幅别样的花海乐园。在此基础上,还先后成功创建义村“省级美丽乡村”、五星村“南通市级美丽乡村”、周云村“南通市级美丽宜居村庄”三个省及南通市级美丽村庄,实施了总计1.4万亩的沿村、沿河、沿路绿化项目,完成了30条生态河道建设。

提升品质,拉开城镇框架

上周末,家住市区的赵小平一家三口再次驾驶私家车来到合作镇网红打卡地——红色音乐公路,车轮与农路摩擦,响起了熟悉的旋律——《没有共产党就没有新中国》。这条乡村公路东起合作镇北环桥,西

至环镇北路与志合线交叉处,全长456米。公路以路面为唱片,车轮为唱针,当汽车以35公里至40公里时速驶过时,胎噪就“变声”为音乐。“来合作开车是种享受,既有音乐听,还能看到漂亮的彩色路面。”赵小平笑着说,“好比一场‘视听盛宴’。”

合作镇府前路上,一个新的商业综合体新悦广场正在建设,竣工后不仅有商场还有小区等设施。“以后我逛街就不用去汇龙镇了。”庙店村村民王金美笑着告诉记者。除此以外,镇区道路的改扩建也让王金美为欣喜。作为镇区主干道,居仁路每到上下班(学)时间,就会变得十分狭窄拥堵。现在的居仁路由原先的4米半拓宽到7米,“到那时我接送孩子上下学,就再也不用堵在那里啦。”王金美由衷地为现在镇区的宽阔大路点赞。

穿过合作镇镇区,看到商业街区、农贸市场、商业综合楼、工业综合体、居民安置区等城建项目一个接着一个。美丽乡村建设和新型城镇化建设是加快乡村振兴的基础工作,也是加快乡村振兴的重点。近年来,合作镇在新型城镇化建设中,植入农旅、红色、生态等元素,建成了音乐公路等一批卡通景点,修建了铁强公园等一批红色基地,逐步呈现休闲、观光的农旅乡村风貌。

为提升乡村旅游品位,合作镇在志圩线两侧、葡萄长廊两侧打造5公里河道景观线,疏浚三四级河道、浞沟15公里,铺设污水管网1.7公里,改厕847座;新建游客接待中心1个、公厕2座、生态停车场2处、村口标志性建筑2座并铺设观光步道,配套建设了5座文化墙、3处小游园,以及约5000平方米的绿化草坪。同时,更换了260盏太阳能路灯装置,添置了1台大型无害化垃圾处理设备,安装了30个高清全景探头,实现了村域内设施建设和平安治理的全覆盖。

融媒体记者 王泉 施彦佟

“同学们,抗大九分校共举办5期,在近3年的时间里培训了3300名军政干部,这批干部成为党和军队的栋梁之材,为夺取抗日战争和解放战争的全面胜利、为新中国建设作出了巨大贡献。”11月17日上午,在我市抗大九分校纪念馆内,特约讲解员黄一彬正在为东南中学的学生们上爱国主义教育思政课。

黄一彬是市文化广电和旅游局四级调研员,今年退出领导干部岗位后积极响应我市“不再担任领导职务干部‘担当再出发’行动”的号召,认真制作课件《传承红色基因加强党性修养》,多次赴机关、中小学、党校教学班进行宣讲,同时协助做好张謇垦牧文化片区、历史文化陈列馆、

新闻短播

启东海关开展宪法宣传活动

本报讯 连日来,启东海关开展宪法宣传周系列活动,在一楼大厅电子屏滚动播放“国家宪法日”主题宣传海报,学习宪法知识以及党章和其他党内法规,利用现场监管查验、下厂稽查等工作时机,面向企业经营管理人员和职工开展法治宣传。

(陈凯 袁永辉)

香榭水岸学习六中全会精神

本报讯 近日,香榭水岸社区党总支开展学习党的十九届六中全会精神主题党日活动。与会人员纷纷表示,要不忘初心、牢记使命,自觉地践行初心使命,立足岗位职责、务实担当作为,守好廉洁自律底线。

(黄苏闽)

碧桂园实现控违宣传常态化

本报讯 连日来,碧桂园社区严重违法建设,采取分组、分区域、分网格等方式,坚持日常巡查。社区通过悬挂横幅、入户交流等方式广泛宣传《城乡规划法》,确保“未经规划审批的建筑是违法建设”、“违法建设搞不得”等观念深入人心。

(陆周烨)

海鸿村拆除两处违建作坊

本报讯 近日,两家困扰惠萍镇海鸿村村民20多年的石材加工作坊被成功拆除。该作坊生产工艺落后,无相应环保处理设施,无审批手续,环境问题突出。附近村民反响强烈。经过周密部署,整治工作有序开展,目前拆除区域内复耕复绿工作已全部完成。

(顾云忠)

幸福二村营造学法氛围

本报讯 近日,幸福二村社区利用宪法宣传周开展了一系列宪法宣传活动。社区网格员通过网络微信群宣传宪法,在辖区内悬挂宣传横幅,张贴宣传标语,发放相关法规宣传手册,进行广泛宣传。

(俞丽洁)

遗失启事
沈裕红遗失苏F3Q1S8汽车浙商财产保险股份有限公司江苏分公司商业险保单一份,保单号:1993206036520210004560,印刷号:P320365200011614。声明作废。

谨防诈骗

全民动员 全民参与
打一场反诈防诈人民战争

警惕陷阱

不轻信 不透露 不转账
你我同心 反诈同行